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Хотілось би, щоб у діяльності професійних українських гро-
мадських організацій, безпосередньо пов’язаних з бухгалтерсь-
ким обліком, відбувались переважно консолідуючі процеси для
розвитку бухгалтерського обліку в Україні та державного його
регулювання. Щоб вони таки набрали «критичну масу» і були
здатні впливати на хід професійних та суспільних процесів.

Позов А. Х., аспірант
кафедри бухгалтерського обліку,

ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана,
Генеральний директор ВКК «Баланс»

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БУХГАЛТЕРСЬКИЙ КЛУБ

Клуб — некомерційна, неприбуткова громадська організація,
яка об’єднує фахівців з обліку, контролю, аналізу, аудиту, фінан-
сів; юристів; держслужбовців з метою захисту законних прав та
інтересів своїх членів у частині розвитку сучасної методології та
організації бухгалтерського обліку, аудиту, аналізу, контролю,
системи оподаткування; упровадження актуальних наукових роз-
робок у стандарти бухгалтерського обліку; захисту суспільних
інтересів у професійній та інших сферах життя.

Клуб розпочав свою роботу у 2006 році та у 2008-му був заре-
єстрований як громадська організація. Клуб здійснює роботу за
такими напрямами: вивчає результативність чинних регулятор-
них актів, проводить аналіз, готує експертні висновки та подає в
регуляторні органи пропозиції про необхідність підготовки прое-
ктів регуляторних актів, а також їх перегляду для вирішення ак-
туальних проблем бухгалтерського обліку, системи оподаткуван-
ня, трудових правовідносин, правових та інших питань ведення
фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання;
бере участь у розробці проектів регуляторних актів, аналізує
вплив оприлюднених державними органами проектів регулятор-
них актів з питань бухгалтерського обліку, оподаткування, тру-
дових правовідносин, правових та інших питань фінансово-
господарської діяльності суб’єктів господарювання та надає про-
позиції для їх удосконалення;

Для досягнення своєї мети та завдань Клуб активно співпрацює
з Видавничо-консалтинговою компанією «Баланс-Клуб», КНЕУ
імені Вадима Гетьмана, міністерствами і відомствами України.
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Для участі у вирішенні спірних питань щодо практичного за-
стосування норм законодавчих та нормативних актів з питань
оподаткування; надання пропозицій щодо вдосконалення чинних
законодавчих та нормативно-правових актів та проектів з питань
оподаткування, члени Ради Клубу входять до складу Громадсь-
ких колегій: при Комітеті Верховної Ради України з питань пода-
ткової і митної політики (керівництво підкомітетом з питань по-
датку на додану вартість з боку громадськості; членство в підко-
мітетах з питань податку на прибуток підприємств та з питань
оподаткування фізичних осіб); при Державній податковій адміні-
страції України (членство у складі постійно діючої комісії з пи-
тань методології оподаткування).

Інформаційно-консультаційну допомогу членам Клубу з пи-
тань ведення фінансово-господарської діяльності підприємств (орга-
нізацій, установ) надають експерти Видавничо-консалтингової
компанії «Баланс-Клуб». Допомога здійснюється через всеукра-
їнські бухгалтерські видання компанії «БАЛАНС», «БАЛАНС-
АГРО», «БАЛАНС-БЮДЖЕТ», «Бібліотека «Баланс»; книги з
бухгалтерського, податкового, управлінського обліку, які містять
рекомендації щодо організації та ведення бухгалтерського облі-
ку, практичного застосування норм податкового та трудового за-
конодавства тощо; постійно діючу консультаційну лінію.

За допомогою бухгалтерського порталу (www.balance.ua)
Клуб постійно спілкується з бухгалтерами з усіх регіонів Украї-
ни, надає інформацію про заходи та результати діяльності Клубу;
актуальну фінансово-економічну та правову інформацію з бухга-
лтерського обліку, оподаткування, трудового, господарського,
адміністративного та цивільного права.

Постійне спілкування Клубу з бухгалтерами, допомагає бух-
галтерам підвищувати власну кваліфікацію задля більш успішної
роботи підприємств, а Клубу надає можливість виявляти та уза-
гальнювати найголовніші проблеми, що турбують бухгалтерську
спільноту. Ці проблеми вимагають всебічного вивчення, як з тео-
ретичної, так і з практичної точки зору та напрацювання практик-
них рекомендацій стосовно вдосконалення чинної системи облі-
ку, оподаткування, оплати праці, правових питань тощо.

Приділяючи велику увагу вдосконаленню професійних знань та
вирішенню проблемних питань бухгалтерського обліку, системи
оподаткування, трудових правовідносин, Клуб у 2007 році ініціював
проведення Всеукраїнського щорічного бухгалтерського конгресу,
метою якого є: об’єднання інтелектуальних і творчих можливостей
професіоналів — фахівців з обліку, контролю, аналізу, аудиту; про-
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відних науковців; державних службовців міністерств та відомств
для пошуку шляхів розвитку підприємств у сучасних економічних
умовах та напрацювання сумісними зусиллями можливих шляхів
вирішення існуючих проблемних питань з бухгалтерського обліку,
оподаткування, трудових правовідносин та інших актуальних пи-
тань фінансово-господарської діяльності підприємств.

Складений за результатами Конгресу перелік проблемних пи-
тань і пропозиції щодо їх вирішення у формі Резолюції конгресу,
направляється до Кабінету Міністрів України; відповідні мініс-
терства й відомства.

Клуб, що ставить перед собою відповідальні і масштабні зав-
дання, не може не приділяти належної уваги майбутньому. Май-
бутньому стану обліку, майбутньої ролі працівників обліку. Під-
готовка молодих фахівців, передача традицій, досвіду, знань, до-
зволить зберегти усе те найкраще, що вдалося створити. Міні-
мізувати майбутні витрати суспільства у формуванні балансу ін-
тересів і створенні реальних цінностей.

Як представник династії обліковців у третьому поколінні, як
небайдужий батько, я ні на хвилину не можу уявити ситуацію, за
якої ми дозволимо собі «розкіш» — перекласти на плечі майбут-
ніх поколінь хоча б частину наших проблем. У той же час ми
прекрасно усвідомлюємо, що успішне рішення завтрашніх проб-
лем починається саме сьогодні.

В рамках стратегії розвитку Клубу, з метою відродження по-
ваги до обліку і облікової діяльності, формуванні потреб до інте-
лектуального підходу у вирішенні проблем, а також з метою за-
лучення майбутнього в обліку — студентів, молодих учених, у
процес вирішення наявних та майбутніх проблем, Клуб разом з
КНЕУ оголосив про проведення 1 Всеукраїнського конкурсу.
Конкурсу на тему «Вклад фахівців бухгалтерського обліку у
створенні цінностей підприємства, держави, суспільства» прово-
диться в Україні вперше. Основна мета організаторів конкурсу —
виявлення та підтримка найбільш активних, талановитих і інно-
ваційно думаючих молодих людей, що реалізують себе у сфері
розвитку бухгалтерського обліку. Нам важливо знайти таку мо-
лодь, яка самостійно досягає успіхів за рахунок власного таланту
та невнормованої роботи. Важливим є соціальний ефект конкур-
су. Замість малоефективних заборон наркотиків, цигарок, алко-
голю і т.д., важливо молоді показати позитивні напрямки для са-
мореалізації і визначення життєвої стратегії.

Чільне місце посідає формування комплексної системи відпо-
відальності за професійні дії, рекомендації, рішення, поради.
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Більш ніж 500-річна історія бухгалтерської справи підтверджує,
що лише відповідальний, достовірний і грамотних облік і обліко-
вець зможуть забезпечити баланс виробничих інтересів і, відпо-
відно, зберегти гармонію світу в цілому. Поки що у нас не має
традицій професії, відсутнє і розуміння її важливості. А тому і не
цінується праця бухгалтера. Коли молода людина розпочинає
свій трудовий шлях у бухгалтерії, вона часто зустрічається з не-
розумінням її вибору серед оточуючих, навіть близьких. А кон-
курс продемонструє, що робота бухгалтера важлива і потрібна
суспільству!

Відзначаючи корисність громадських організацій, у тому чис-
лі професійних, слід зазначити, що вони повинні відігравати важ-
ливу роль у процесі формування цілісної, непротирічної, гармо-
нічної системи цінностей — особистості, колективу, суспільства.
На цьому довгому і тернистому шляху особливе місце відводить-
ся об’єднанню професіоналів. Об’єднанню їх інтелектуального
потенціалу та творчих можливостей по моніторингу, ідентифіка-
ції і пошуку варіантів вирішення існуючих проблем. Без ураху-
вання узагальненої єдиної думки професіоналів ні про які реальні
успіхи не може йти мови. При чому, думки — як результату ко-
лективних суджень, роздумів, як результату самореалізації кож-
ного учасника.

У всіх випадках на різних етапах розвитку бухгалтерського
обліку членами професійних організацій є корисними нові конта-
кти та спілкування в колі професіоналів. Новачкам членство змі-
цнює імідж. Крім того, наявність Клубу дозволило нам у якійсь
мірі контролювати державне регулювання бухгалтерського облі-
ку і реально впливати на формування державної політики такого
регулювання. Але! Якщо Ви бажаєте отримати щось від Клубу,
необхідно їй щось і віддати! Тобто активно приймати участь у її
житті, вносити реальний вклад і забути назавжди про пасивну по-
зицію трутня. Тоді Клуб буде Вашим реальним інструментом.

Пропонуємо не залишатись наодинці зі своїми питаннями та
проблемами, а об’єднуватись і сформувати цивілізоване суспіль-
ство перспективних бухгалтерів — для взаємовигідного співробі-
тництва, обміну досвідом, захисту своїх інтересів, спільного зро-
стання, лобіювання інтересів розвитку бухгалтерського обліку,
концентруючись на відносинах із законодавством, саморегулю-
ванні.


